

赴南苏丹维和警队荣获联合国“和平勋章”

这支警队是由浙江省公安厅单独组建的

通讯员 陈谊 本报记者 陈佳妮

本报讯 昨天,记者从浙江省公安厅了解到,南苏丹当地时间11月30日,联合国驻南苏丹特派团(联南苏团)代表联合国,在南苏丹首都朱巴,向中国第六支赴南苏丹维和警队全体队员授予联合国“和平勋章”,以表彰他们在南苏丹执行维和任务中作出的突出表现和卓越贡献。

这支由公安部选派,浙江省公安厅单独组建的中国第六支赴南苏丹维和警队,共7人,自今年2月起,分别在朱巴、瓦乌地区执行维和任务。



当日上午,中国驻南苏丹大使何向东、联南苏团维和警察代理警察总监查尔斯·卡通奇,警察参谋长伊丽莎白·西琳济女士、浙江省公安厅副厅长王建一

行四人,以及联南苏团维和警察各相关部门负责人、各在南维和警队警队长、中国第四支南苏丹维和步兵营领导、尼泊尔及卢旺达防暴队指挥官、中国驻南中资机构负责人等80余人参加了授勋仪式。

授勋仪式上,查尔斯·卡通奇代表联南苏团警察总监布鲁斯·马杨布,宣读了贺信,对中国第六支赴南苏丹维和警队在平民保护、社区警务、弱势群体保护、行动计划及报告、防暴队行动与支援、总部公共信息发展等各岗位角色中展现出的严明纪律、专业素养、合作精神、行动能力,给予了高度的赞许和评价。

何向东大使代表中国政府、中国驻

南苏丹大使馆,对警队在任务区忠诚履行维和使命、出色执行维和任务、展示中国维和警察风采,获得联合国“和平勋章”,表示了热烈祝贺。

王建在授勋仪式上表示,中国第六支赴南苏丹维和警队是浙江省继2010年组建赴利比里亚维和警队、2016年组建赴利比里亚防暴队之后派出的第三支民事维和警队。警队在任务区取得了令人信服、令人瞩目的成绩,获得联南苏团、中国驻南苏丹大使馆的高度赞誉,并获颁“和平勋章”,为祖国争了光,为警徽添了彩,是浙江公安的优秀代表,也是中国维和警察的优秀代表。



七千美女 竞跑杭城“最美赛道”

昨日,杭州下沙的钱塘江畔沿江大道,2017杭州国际女子马拉松鸣枪开跑,7000余名女性跑者在沿江赛道上汇聚成一道美丽风景线。

据悉,杭州首届女子马拉松赛事,共设有全长21.0975公里的半程马拉松、全长6.8公里的迷你马拉松及3公里的欢乐跑三个组别。

杨晓轩 李翔 摄

进工地宣讲十九大

连日来,三门县公安局组织民警带上《党的十九大报告学习辅导》读本走进工地,向务工人员宣讲十九大精神,同时向他们征集“除毒瘤、净土壤”线索和对公安工作的意见建议。

通讯员 林利军 摄



一件“绕来绕去”的事,10分钟不到就办好了 “衢城通办”厉害了!

通讯员 毛华届 本报记者 汪基建

本报讯 昨天,记者从衢州市公安局获悉,衢州全市范围已启动户政“衢城通办”,市民不管原籍地在哪里,只要到全市54个派出所任一户籍窗口,即可办理24项户政事项,其中6项即审即办,18项通过网上业务流转实现当场办结、当场交付,实现“就近跑一次”。

衢州经济技术开发区公安分局辖区居民洪先生,有幸成为户政“衢城通

办”的受益第一人。当天上午,洪先生来到开发区公安分局办事大厅,想为出生20多天的儿子申报户口。洪先生的户口落在单位的集体户里,按规定,儿子的户口只能落到母亲的户内。但洪先生妻子王女士的户口在江山市长台镇,王女士本人又在永康婆家坐月子。

问清楚情况后,窗口民警罗莉启用了“衢城通办”相关操作:她与江山长台派出所取得联系,通过网上审批平台上传了洪先生儿子的出生医学证明

等申报材料;长台派出所民警经过网上审核,为洪先生儿子办理了户口登记业务并签盖电子印章,然后将生成的文书发送至开发区公安分局窗口;罗莉为洪先生儿子打印了户口簿。

这么一件“绕来绕去”的事情,仅用10分钟不到的时间就办成了,洪先生开心之余,更为“衢城通办”大大点赞。

“我们通过信息和技术支撑,把当事人原本需要自己来回跑的路都省掉了,让他们不用再跑了。”衢州市公安局居民身份证管理所所长王琳说。

戒除毒瘾防艾抗艾

近日,省拱宸强制隔离戒毒所举行多项主题为“共担防艾责任、共享健康权利、共建健康中国”的帮扶活动,提高戒毒人员的防艾意识,坚定他们戒除毒瘾的决心。

本报记者 陈立波 通讯员 熊继龙 摄



(上接1版)

除了地铁带来的惊喜,“学习十九大精神·弘扬宪法精神”暨第四个国家宪法日法治文艺晚会,也为群众带来了一场法治文化盛宴。深情的朗诵、动人的演唱、欢快的快板……一个个精彩纷呈的节目,推动法治宣传走近基层、走近生活、走近群众。

图解宪法发展历史

“这是60多年前,毛主席在西湖边起草宪法的珍贵照片;这是如今浙江警官职业学院的孩子们,在西湖边的宪法纪念馆宣誓的照片,这是一种精神的传承……”昨天下午,宪法法律宣传图片展在省政府三号楼首次“亮相”,一位普法工作者现场作起了介绍。记者在现场看到,图片展由90多张展

板、500多张图片组成,共分为4大板块,包括党的十九大关于法治建设的重要论述、建设更高水平的法治浙江、树立宪法法律至上的理念、以及率先建立普法责任制清单制度和各地法治宣传特色亮点等,记录了我国宪法的发展历史、宪法精神在浙江大地的传承,同时也见证着法治浙江建设的进程。

据了解,此次图片展采用“线上”“线下”联动巡展的形式进行。除了在省行政中心、杭州吴山广场,以及全省各地的机场、码头进行线下展示之外,展板的电子版本还将在各地的网站、移动车载电视等数字平台上进行展示。

了解宪法发展历史,见证中国法治进程。昨天下午,“五四宪法”历史资料陈列馆也举行了“纪念习近平总书记对‘五四宪法’历史资料陈列馆作出重要批示一周年

座谈会”,让人们对宪法和宪法精神有了更为深刻的理解。

网络学法寓教于乐

线下的法治宣传活动热闹非凡,线上也掀起了学法热潮。

这几天,很多小伙伴的微信朋友圈里都在转“穿越去古代,寻找狄仁杰”的闯关游戏。这是今年省司法厅联合新浪浙江、新浪微博共同打造的网络学法品牌——“我们一起学宪法”系列活动之一。

这个小游戏通过手机H5形式展现,让小伙伴们在答题闯关的同时,学习宪法知识,还能赢取大奖。

“我们一起学宪法”活动已经连续举办了6年。从今年11月下旬开始,新浪浙江就推出了活动专题页面,包括“我与宪法”

微视频展播和惠企便民法律服务20条的专题宣传页面,全面展示我省“七·五”普法取得的新成效、新成绩,真正把公共法律服务送到老百姓身边。同时,@浙江普法开设了微博话题#我与宪法在17#,目前话题阅读量已达256万。

接下来,省司法厅还将以网络学院在线测试形式,完成省管领导干部和省直单位公务员开展2017年度法律知识考试,真正让网络学法“热”起来。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

